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1
Welcher Anlegeplatz gehört zu welchem Schiff?

Im Hafenbecken herrscht ein heilloses Durcheinander. Die Schiffe haben sich im Sturm losgerissen und müssen nun wieder zu ihren Anlegeplätzen zurück. Die Pfeile zeigen die momentane Fahrtrichtung (erster Schenkel), die Winkelangaben geben die nötige Richtungsänderung zum jeweiligen Anlegeplatz an.
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2
Miss die Größe der Winkel und errechne daraus die Lösungszahlen. Das Lösungswort erhältst du, wenn du die Lösungszahl in den Buchstaben umwandelst, der an dieser Stelle im Alphabet steht. 
	a)
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	b)


	
	c)
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	( : 40 =                           
	
	( – 200 =                           
	
	( : 11 =                           

	d)
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	e)
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	a)

b)

c)

d)

e)

Lösungszahl
Lösungswort


	( : 47 =                           
	
	( : 16 =                           
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Trainingsblatt – Lösungen

1
A/Schiff 8, B/Schiff 7, C/Schiff 1, D/Schiff 6, E/Schiff 2, F/Schiff 4, G/Schiff 3, H/Schiff  5, I/Schiff 9, J/Schiff 10

2

	
	a)
	b)
	c)
	d)
	e)

	Lösungszahl
	6
	5
	21
	5
	18

	Lösungswort
	F
	E
	U
	E
	R
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